
ブビンガバイナリーに関するアンケート調査の概要  

  

当サイト「海外バイナリーオプション大学」では、ユーザーにとって信頼性のあるコンテ

ンツを作成する目的で、アンケート調査を実施しております。  

  

ブビンガバイナリーに関する情報を収集するため、実際にトレードをしたことがある人を

対象にアンケート調査を実施しました。  

  

この調査で第三者から得た調査情報をもとに、記事を作成しております。  

  

調査概要  

2023 年 12 月に実施したアンケート調査の詳細は、以下のとおりです。  

  

調査目的  ブビンガバイナリーに関する情報収集  

調査対象  ブビンガバイナリーを利用したことがある人 

調査方法  クラウドワークス 

調査対象者数  50 名  

調査実施期間  2023 年 12 月 9 日〜12 月 22 日 

   

  

https://crowdworks.jp/public/jobs/10131467


調査結果  

Q1, ブビンガバイナリーを選んで良かった点は？ 

 

 

 

選択肢  票数  回答割合  

取引銘柄が多い 20 40%  

手数料が安い  10  20%  

取引画面が使いやすい 9 18%  

ボーナスが豪華 8 16% 

ペイアウト率が高い 3 6% 

合計  50 100%  

  

    

Q2, その他を選択した方は選んで良かった点を記入してください 

 

その他の回答：回答なし  

  

  



Q3, ブビンガバイナリーを選んで悪かった点は？ 

  
  

選択肢  票数  回答割合  

出金条件が厳しい 20 40%  

口座維持費が発生する 14  28%  

取引画面が使いづらい 9 18%  

ログインしないとデモ取引できない  4  8%  

出金拒否があった  2  4%  

その他(記入式) 1 2% 

合計  50  100%  

  

Q4, その他を選択した方は選んで悪かった点を記入してください 

 

その他の回答：自由に 10-15 分取引が設定できない 

 

  



Q5, ブビンガバイナリーの満足度はどれくらいですか？ 

 

 

 

選択肢 票数  回答割合  

とても満足  13 26% 

満足 26 52% 

どちらとも言えない 8 16% 

不満 3 6% 

合計 50 100% 

   

  



Q6, これから取引を始める人にブビンガバイナリーをおすすめしますか？  

 

  
 

選択肢  票数  回答割合  

おすすめする 35  70%  

おすすめしない 7 14%  

どちらでもない  8  16%  

合計  50 100%  
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